                                                  2. SINIF MATEMATİK SORULARI

1-  8+....=17 işleminde noktalı yere hangi sayı gelmelidir?

   A-10

B-9           C-7

2-Hale 5 yaşındadır. Hale’nin babası 32 yaşındadır.İkisinin yaşları toplamı kaçtır? 

   A-28

    B-37
C-47

3-  32 sayısının çözümlenmiş şekli hangisidir?

A-2onluk+3birlik         B-2onluk + 5birlik         C-3onluk+ 2birlik

4-Bir çıkarma işleminde çıkan26, fark 35’tir. Eksilen kaçtır?

    A-61

B-51                     C-41

5- Hangi seçenekteki işlem yanlıştır?

  A –     43-28=15                B-  35-18=17               C-    26-19=8

6-Sınıfımızdaki öğrencilerin  dörtte üçü kızdır.Kızların sayısı 15 olduğuna göre,erkeklerin sayısı kaçtır?

  A- 5                  B-20              C-25

7-  12’nin 4 katının 15 fazlası kaçtır?

A -  53               B-63            C-73

8- 40 tane kalemi destelere ayırdık. Kaç deste oldu?

    A-2              B-3                 C-4

9-Bir bölme işleminde bölen 5, bölüm ise 16’dır. Bölünen kaçtır?

     A-80           B-75                 C-70

10-25’in 4 katını, 5’e bölersek kaç buluruz?

   A-20             B-21             C-22

CEVAP ANAHTARI

1- B   2- B  3- C   4- A   5- C   6- A   7-B   8- C   9- A   10- A
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                                                                                     KURTULUŞ İLÖĞRETİM OKULU 


2.SINIF MATEMATİK SORULARI

1- 1-     43-47-51- ? –59-63 sayma işleminde ? işareti yerine hangi sayı yazılmalıdır?

A-52          B-55           C-58

2- 2-     6 birlik ve 8 onluktan oluşan doğal sayı kaçtır?

A-68          B-86            C-84

3- 3-     17 sayısının 3 fazlasının 4’e bölümü kaçtır?

A- 5        B-4          C-6

4-Aşağıdaki işlemlerden hangisi yanlıştır?

A- 5*4=20            B-12+17=29            C-14:2=8

5-Ahmet, Ali ve Ayşe’nin kalemlerinin toplamı 24’tür. Ahmet’in 9, Ali’nin 8 kelemi vardır. Buna göre Ahmet’in kalemleri ,Ayşe’nin kalemlerinden kaç fazladır?

A- 2               B-1                 C- 3

6-Aşağıda verilen sürelerin hangisi yarım saattir?

A- 10 dakika           B-30 dakika              C-15 dakika

7-Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A- 62 büyüktür 59’dan             B-74=68+6               C-59 büyüktür71’den

8-Aşağıdaki kesirlerden hangisi çeyrektir?

A- 1                  B- 1              C-  1
     2                        4                   10

9-Babam 48 metre ip aldı. Bunun dörtte üçünü kullandı.Geriye kaç metre ip kaldı.

A- 12              B-36              C-24

10-   24+17+?=54 işleminin doğru olması için  “?” yerine hangi sayı yazılmalıdır?

A- 41            B-13           C-28

          CEVAP ANAHTARI

1- B   2- A   3- A  4- C   5- A   6- B   7- C   8- B   9- A    10- B
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